

गोदाम में शॉर्ट सर्किट से आग लगी, लाखों रुपए का नुकसान हुआ

आग से गोदाम में रखा तेल, शक्कर सहित अन्य खाद्य सामग्री जलकर राख हुई

अजमेर, (कास)। केसरगंज स्थित एक गोदाम में बीती रात शॉर्ट सर्किट से आग लगने से आग ने भीषण तांडव मचाया। आग से गोदाम में रखा तेल, शक्कर सहित अन्य खाद्य सामग्री जलकर पूरी तरह राख हो गई। आग की सूचना पर क्लॉक टावर थाना पुलिस मौके पर पहुंची। तेल और खाद्य सामग्री होने के चलते आग ने विकराल रूप धारण कर लिया। सूचना पर मौके पर पहुंची फायर ब्रिगेड की 10 से ज्यादा गाड़ियों का पानी आग पर डालने के बाद दमकल कर्मियों की कड़ी मशक्कत के बाद आग पर काबू पाया गया। पुलिस मामले की जांच में जुटी है। प्रारंभिक जांच में आग लगने का कारण शॉर्ट सर्किट बताया जा रहा है।

क्लॉक टावर थाना प्रभारी वीरेंद्र सिंह ने बताया कि अलवरगोट निवासी मनमोहन सिंह के केसरगंज स्थित लाल कोठी के पास गोदाम में रात करीब तीन बजे आग लग गई। आग लगते ही चारों तरफ घुआ फैल गया, जिससे आसपास के इलाके में हड़कंप

■ फायर ब्रिगेड की 10 से ज्यादा गाड़ियों ने कड़ी मशक्कत के बाद आग पर काबू पाया

■ तेल और खाद्य सामग्री होने के चलते आग ने विकराल रूप धारण कर लिया

■ पुलिस और दमकल कर्मियों ने दो गाड़ियों को बाहर निकाल लिया, एक बाइक और गोदाम में रखा अधिकांश सामान चपेट में आ गया

मच गया। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस और अग्निशमन विभाग की टीमों मौके पर पहुंची। दक्षिण सीओ ओमप्रकाश भी घटनास्थल पर पहुंचे और आग बुझाने के कार्यों की निगरानी की।

मुख्य अग्निशमन अधिकारी जगदीश प्रसाद फुलवारी ने बताया कि रात करीब सवा तीन बजे केसरगंज में आग लगने की सूचना मिली थी। आग की भयावहता को देखते हुए दमकल की 10 से अधिक गाड़ियां बुलाई गईं। गोदाम में आग लगने के समय तीन वाहन खड़े थे। पुलिस और दमकल

कर्मियों ने कार्रवाई करते हुए दो गाड़ियों को बाहर निकाल लिया। हालांकि एक बाइक और गोदाम में रखा अधिकांश सामान आग की चपेट में आ गया और पूरी तरह जलकर राख हो गया। चार घंटे की मशक्कत के बाद सुबह सात बजे आग पर काबू पाया गया। गोदाम मालिक ने बताया कि इस घटना में उन्हें लाखों रुपए का नुकसान हुआ है। प्रारंभिक जांच में आग लगने का कारण शॉर्ट सर्किट माना जा रहा है, हालांकि पुलिस और अग्निशमन विभाग द्वारा मामले की जांच की जा रही है।



अजमेर के केसरगंज स्थित एक गोदाम में बीती रात शॉर्ट सर्किट से भीषण आग लग गई।

कार-ट्रॉले की भिड़ंत में पति-पत्नी सहित तीन जनों की मौत

बेटे की शादी की तैयारी करने जा रहे थे दंपती, ओवर स्पीड के चलते हादसा हुआ

हनुमानगढ़, (निर्स)। यहां मंगलवार सुबह भीषण सड़क हादसे में तीन लोगों की मौत हो गई। सुबह करीब ग्यारह बजे कार और ट्रॉले की आमने-सामने की भिड़ंत में तीन लोगों ने मौके पर ही दम तोड़ दिया। हादसे के बाद ट्रॉले का ड्राइवर फरार हो गया। घटना पल्लू थाना क्षेत्र में दुधली गांव के पास की है।

एसआई परमिंदर सिंह के मुताबिक जोधपुर जिले फलोदी निवासी लक्ष्मीनारायण (45) और उसकी पत्नी

राजू देवी (40) हनुमानगढ़ जिले के रावतसर जा रहे थे। जानकारी के अनुसार दंपती ने अपने बेटे का रिश्ता हनुमानगढ़ के रावतसर कस्बे में किया हुआ था। दोनों अपने बेटे की शादी की तैयारियों को लेकर बातचीत करने ही रावतसर जा रहे थे। इसी दौरान दुधली गांव के पास हादसा हो गया। हादसे में पति-पत्नी और कार ड्राइवर गंगाराम (29) की मौके पर ही मौत हो गई।

पल्लू पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार मृतक कार ड्राइवर गंगाराम अपने भाई की ही गाड़ी किराए पर लेकर आया था। भाई की गाड़ी लेकर वह दुधली के पास पहुंचा तो सामने से आ रहे ट्रॉले में टक्कर हो गई। एसआई परमिंदर सिंह के अनुसार हादसा ओवर स्पीड और ओवरटेक करने की जल्दबाजी के कारण हुआ। डेड बॉडी को पल्लू अस्पताल की मॉर्चरी में रखवाया है। पल्लू पुलिस फिलहाल हादसे की जांच में जुटी हुई है।

हादसे छह साल की बच्ची की मौत

बीकानेर, (निर्स)। यहां छह साल की बच्ची को बेकाबू हाइड्रामशीन ने कुचल दिया। हादसे में बच्ची की मौत हो गई। वहीं बुजुर्ग महिला सहित दो बहनें घायल हो गईं। घायलों को पीबीएम हॉस्पिटल में भर्ती करवाया गया है।

हादसा महाजन थाना क्षेत्र के सुई का है। जानकारी अनुसार सुई में गणगौर मेला भरा हुआ है। मेले में जा रही छह साल की बच्ची मोनिका जाट को अनियंत्रित हाइड्रामशीन ने टक्कर मार दी, जिससे उसकी मौत हो गई। वहीं हाइड्रा की चपेट में आने से बुजुर्ग महिला सावित्री देवी माली और दो बहनों प्रवीना व प्रीता सुथार घायल हो गईं। गांव के भानी सिंह भाटी ने बताया कि अनियंत्रित हाइड्रा मशीन से बड़ी जनहानि हो सकती थी। गांव के ही एक युवक ने हिम्मत दिखाते हुए हाइड्रा पर चढ़कर जैसे-तैसे कारबू किया। घटना की सूचना पर महाजन पुलिस थाना प्रभारी कश्यप सिंह जाते सहित मौके पर पहुंचे।

ख्वाजा साहब की दरगाह की सुरक्षा में चूक

अजमेर, (कास)। सूफी संत ख्वाजा गरीब नवाज की दरगाह में मंगलवार सुबह 11 बजे उस समय हड़कंप मच गया, जब एक अर्द्धनय युवक तीन तलवारों लेकर दरगाह में घुस गया और तलवारें लहराने लगा। दरगाह परिसर में मौजूद जायरीनों ने दहशत का माहौल ब्याप्त हो गया। अपने आपको बचाते हुए कुछ जायरीन युवकों ने हिम्मत कर युवक से तलवारें छीनने की कोशिश में जिसमें उसका हाथ जख्मी हो गया। इस बीच अन्य लोगों ने युवक को दबोच लिया और पुलिस के हवाले कर दिया।

दरगाह सीओ लक्ष्मणराम ने बताया कि दरगाह परिसर में हथियार लेकर घुसने वाला युवक उत्तर प्रदेश निवासी आलम अली है। युवक ने मंगलवार सुबह 11 बजे के करीब ख्वाजा साहब की परिसर में अपने कपड़े उतार दिए और तलवारें लहराने लगा। उसे हिरासत में ले लिया गया है और उसकी मानसिक

■ तीन तलवारों के साथ घुसा युवक, उत्पन्न मचाया, लोगों ने युवक को दबोच लिया और पुलिस के हवाले कर दिया

स्थिति व दरगाह में प्रवेश कैसे हुआ, इसकी जांच की जा रही है। सूत्रों के अनुसार युवक शाहजानी मस्जिद तक पहुंच गया था। युवक द्वारा दरगाह परिसर में अर्द्धनय हो कर तलवारें लहराने की घटना ने दरगाह की सुरक्षा व्यवस्था पर सवाल खड़े कर दिए हैं। दरगाह शरीफ के प्रवेश द्वार पर 24 घंटे पुलिस तैनात रहती है। भारी सुरक्षा के बावजूद युवक तीन तलवारों के साथ परिसर में कैसे प्रवेश कर गया वह सुरक्षा में भारी चूक उजागर हुई है।

अवैध हथियार के साथ एक आरोपी को गिरफ्तार किया

खेतड़ी, (निर्स)। सिंधाना पुलिस ने देर शाम को अवैध हथियारों के खिलाफ कार्रवाई करते हुए एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के कब्जे से दो जिंदा व दो खाली कारतूस बरामद किए हैं।

थानाधिकारी रामसिंह यादव ने

■ पुलिस ने आरोपी के कब्जे से दो जिंदा व दो खाली कारतूस बरामद किए

■ आरोपी के खिलाफ पूर्व में एक पॉक्सो का मामला दर्ज है, पूछताछ जारी



सिंधाना पुलिस ने हथियार के साथ एक जने को गिरफ्तार किया।

रुकवाकर नाम व पता पूछा तो अपना नाम राजेश पुत्र भरत सिंह निवासी मोई सदा का होना बताया। जब पुलिस ने उसकी तलाशी ली तो उसके पास दो जिंदा कारतूस व दो खाली कारतूस मिले। पुलिस ने उसके पास मिले अवैध हथियारों के बारे में पूछताछ की तो वह कोई संतोषजनक जवाब नहीं दे पाया। इस दौरान पुलिस ने आम रास्ते पर पहुंचने पर एक युवक आता दिखाई दिया। जब पुलिस ने उसको

थानाधिकारी ने बताया कि गिरफ्तार आरोपी से गहनता से पूछताछ की जा रही है। आरोपी के खिलाफ पूर्व में भी एक पॉक्सो का मामला दर्ज है। थानाधिकारी ने बताया कि इस मामले की भी जानकारी जुटाई गई है। इस दौरान टीम में थानाधिकारी रामसिंह यादव, एचसी सुभाष लाम्बा, कॉन्स्टेबल अजय, सुनिल कुमार, विकास आदि शामिल थे।

पिता की मौत के बाद बेटे ने फर्जी दस्तावेज से पेंशन ली

पचेरी कलां, (निर्स)। थाने में हरियाणा निवासी एक व्यक्ति के खिलाफ अपने पिता की मौत के बाद भी कूटरचित दस्तावेज तैयार कर पेंशन लेने का मामला दर्ज किया गया है।

जानकारी के मुताबिक हरियाणा के महेंद्रगढ़ जिले के नारनौल सदर थाना इलाके के कुलताजपुर निवासी भगवान सिंह राजस्थान पुलिस में कॉन्स्टेबल थे, जो सेवानिवृत्त हो गए थे। भगवान सिंह का निधन 24 सितंबर 2021 को हो गया, बावजूद इसके भगवान सिंह के बेटे प्रदीप ने तीन साल तक फर्जी जीवित प्रमाण पत्र बनाया और बैंक तथा बुझाना कोष कार्यालय में देकर तीन साल तक पेंशन उठाता रहा। आरोपी ने तीन सालों में 8 लाख 20 हजार 738 रूपए की पेंशन उठा ली। इस मामले की शिकायत उसी के गांव के राहुल ने बुद्धिगुं पुलिस को की, जिसके बाद पुलिस ने परिवार की जांच शुरू की। परिवार में सामने आया कि आरोपी प्रदीप ने तीन सालों में तीन फर्जी जीवित प्रमाण पत्र प्रस्तुत किए। जिसमें उसने खुद ही अपने मृत

पिता के साइन किए। इसके अलावा पहला जीवित प्रमाण एक सरकारी स्कूल के प्रिंसिपल से विश्वास में लेकर सत्यापित करावा लिया। वहीं दो जीवित प्रमाण पत्र सत्यापित करने में उसने दो अलग-अलग स्कूलों की मोहर लगाकर फर्जी साइन कर लिए। जब आरोपी की चोरी पकड़ी गई तो उसने तुरंत ही राजकीय कोष में रूपए जमा भी करवा दिए, लेकिन पुलिस ने कूटरचित दस्तावेज तैयार करने समेत अन्य धाराओं में आरोपी प्रदीप के खिलाफ एफआईआर दर्ज कर ली है। बताया जा रहा है कि आरोपी प्रदीप, अपनी ग्राम पंचायत थाना में पंच भी है। परिवार की राहुल भी प्रदीप के गांव का ही है। जिसने सितंबर 2024 में लिखित शिकायत की थी। पुलिस ने करीब छह माह तक मामले की जांच की। इसके बाद जब आरोप प्रमाणित हुए तो अब भी करीब एक माह बाद एफआईआर दर्ज की है। पचेरी कलां एसएचओ राजपाल सिंह ने बताया कि परिवार की जांच में आरोप प्रमाणित होने के बाद एफआईआर दर्ज की गई है।

विवाहिता ने दहेज प्रताड़ना का आरोप लगाया, मामला दर्ज

सादुलपुर, (निर्स)। एक विवाहिता ने अपने पति सहित ससुराल वालों के खिलाफ दहेज प्रताड़ना का आरोप लगाकर मामला दर्ज करवाया है।

थाना अधिकारी राजेश कुमार सिहाग ने बताया कि न्यायालय से प्राप्त इस्तराफे के आधार पर दर्ज मामले में दोषी पुत्री सुंदरलाल जांगिड़ निवासी सुरतपुर राजगढ़ ने मामला दर्ज करवाकर बताया कि 14 फरवरी 2024 को उसके पिता ने अपनी हैसियत से बढकर दान देते देकर उसकी शादी सुरेंद्र पुत्र जयवीर जांगिड़ निवासी खेरू बड़ी तहसील राजगढ़ जिला चूरू के साथ की थी। शादी के बाद जब वह पहली बार अपने ससुराल गई तो उसकी सास संतोष, जेठ रविंद्र जेठानी अंजु ने काम दहेज का तान देकर दहेज मे एक लाख नगद और एक मोटरसाइकिल देने की बात कही तथा अपने माता-पिता को मांग के बारे में जानकारी दी। दो महीने बाद जब उसके पीहर में उसे लेने के लिए आए तो दहेज की की मांग उसके माता-पिता के सामने

■ एक लाख नगद और बाइक की मांग पूरी नहीं होने पर घर से विवाहिता को निकाला

■ विवाहिता ने पति सहित ससुराल वालों के खिलाफ मामला दर्ज करवाया

से कहा कि अभी आमदनी का कोई साधन नहीं है, आगे जब अच्छी फसल होगी तो मांग पूरी कर दंगा। जिस पर ससुराल वाले मान गए कुछ दिन उसे ठीक से रखा तथा थोड़े ही दिनों बाद पुनः मोटरसाइकिल और एक लाख की मांग करने लगे और तंग परेशान करने लगे तब उसने कहा कि उसके पिता विकलांग व्यक्ति है, घर में कोई अन्य कमाने वाला व्यक्ति नहीं है और ना ही मेरे माता-पिता को इतनी हैसियत है कि आधे की नाजयज मांग पूरी कर सके, जिस पर ससुराल वाले नाराज होकर गुस्से में दहेज की मांग को लेकर मारपीट की तथा 6 मई 2024 को उसका पति सुरेंद्र, सास संतोष, जेठ रविंद्र, जेठानी अंजु ने जबरदस्ती गाड़ी में बैठकर उसके घर पर छोड़ गए और धमकी दी कि मांग पूरी नहीं हुई तो वह सुरेंद्र की दूसरी जगह शादी कर दंगा। दर्ज मामले में बताया कि उसका स्त्री धन हड़पकर आरोपियों ने उसे घर से निकाल दिया। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

श्रीगंगानगर, (निर्स)। जिले को नशा मुक्त बनाने के लिए चलाए जा रहे 'ऑपरेशन सीमा संकल्प' के तहत पुलिस को बड़ी सफलता मिली है। पुलिस थाना सदर और जिला विशेष टीम की संयुक्त कार्रवाई में एक करोड़ रुपए की हेरोइन जब्त की गई। वहीं पुलिस ने पंजाब के तस्कर को गिरफ्तार किया है। वहीं मादक पदार्थ की तस्करी में प्रयुक्त कार भी जब्त की है।

पुलिस उप महानिरीक्षक एवं जिला पुलिस अधीक्षक गौरव यादव के अनुसार, सरकारी मेडिकल कॉलेज श्रीगंगानगर के पीछे से एक व्यक्ति को

■ सदर पुलिस और डीएसटी ने 'ऑपरेशन सीमा संकल्प' के तहत कार्रवाई की

गिरफ्तार किया गया। आरोपी की पहचान गुरजंट सिंह (32) के रूप में हुई है, जो पंजाब के तरपालराय जिले के गांव डीटाया का रहने वाला है। आरोपी के पास से 200 ग्राम अवैध मादक पदार्थ हेरोइन (चिट्टा) बरामद की गई। साथ ही मादक पदार्थ की तस्करी में

सड़क दुर्घटना के सात साल पुराने मामले में अर्वार्ड पारित

चार लाख 50 हजार 384 रुपए का अर्वार्ड पारित किया

सादुलपुर, (निर्स)। सड़क दुर्घटना के एक सात वर्ष पुराने मामले में मोटर यान दुर्घटना दावा अधिकरण क्रम संख्या द्वितीय ने चार लाख 50 हजार 384 रुपए का अर्वार्ड पारित किया है।

प्रकरण अनुसार 12 दिसंबर 2016 को प्रार्थी मृतक धनपत सिंह पुत्र चंद्राराम जांगिड़ निवासी हरपाल ताल राजगढ़ अपने रिश्तेदार की गाड़ी में सवार होकर गांव रालवास कला जिला हिसार हरियाणा में सतसंग में शामिल होने के लिए जा रहा था। सिलानो हरियाणा में गौशाला के सामने पहुंचा तो सामने से एक ट्रक चालक ने ट्रक को तेज गति लापरवाही से चलाता हुआ लाया तथा उनकी गाड़ी को टक्कर मार दी। दुर्घटना में गंभीर चोट लगने के कारण धनपत सिंह की मौके पर मौत हो गई। घटना के बाद मृतक की पत्नी

■ मोटरयान दुर्घटना दावा अधिकरण द्वितीय ने निर्णय दिया

कमला, पुत्र व पुत्री की ओर से न्यायालय में क्षतिपूर्ति राशि प्राप्त करने के लिए याचिका का पेश की। मामले में पीठासीन अधिकारी द्वितीय लतिका दीपक पराशर ने पत्रावलियों पर आए साक्ष्य, गवाहों और सबूतों का अवलोकन कर प्रार्थी के पक्ष में बीमा कंपनी के खिलाफ चार लाख 50 हजार 384 रुपए का अर्वार्ड पारित किया एवं 21 जून 2017 से वसूली की दिनांक तक 7.5 ब्याज राशि देने का आदेश पारित किया है। प्रार्थी की ओर से पैरवी एडवोकेट सुनील जांगिड़ ने की।

बिहार क्रिकेट टीम में सलेक्शन कराने का झांसा देकर 15 लाख की ठगी

पीड़ित ने दो आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज कराया

नदबई/भरतपुर, (निर्स)। नदबई कस्बा निवासी मौनु सत्येंद्र रौतवार पुत्र थानसिंह ने अपने बिहार क्रिकेट टीम में सलेक्शन कराने का झांसा देकर करीब 15 लाख की ठगी करने का आरोप लगाते हुए दो जनों के खिलाफ पुलिस में मामला दर्ज कराया है। मामले को लेकर पुलिस ने जांच शुरू कर दी है।

पुलिस सूत्रों के अनुसार पटना बिहार निवासी राजवीर ने नदबई निवासी पीड़ित को बिहार क्रिकेट टीम

में सलेक्शन कराने का झांसा दिया। जिसके चलते करीब एक साल पहले, पीड़ित अपने दो अन्य साथी सौरभ गोदारा व अभिषेक यादव को बिहार ले गया, जहां जगुआर क्रिकेट एकेडमी में आरोपी राजवीर ने दूसरे अन्य आरोपी रनधीर कोच से मुलाकात कराते हुए 21 लाख रुपए में सौरभ गोदारा व अभिषेक यादव का बिहार टीम में सलेक्शन कराने को कहा। झांसे में आकर पीड़ित ने दोनों खिलाड़ियों के सलेक्शन कराने के एवज में पहले पांच

लाख व बाद में अलग-अलग तरीके से करीब 11 लाख 15800 रुपए दिए। टीम में सलेक्शन नहीं होने पर पीड़ित ने आरोपियों से राशि का तकादा किया, जिस पर आरोपियों ने एक लाख रुपए वापिस कर दिए, लेकिन, बकाया 15 लाख 15800 रुपए लौटाने से मना कर दिया। राशि नहीं लौटाने पर पीड़ित ने बिहार निवासी राजवीर व रनधीर कोच के खिलाफ ठगी करने का आरोप लगाते हुए पुलिस में मामला दर्ज कराया है।

RAJASTHAN LIVESTOCK DEVELOPMENT BOARD	
Pashudhan Bhawan Parisar, Tonk Road, Jaipur Phone: 0141-4064974 (Website: rldb.rajasthan.gov.in) Email - rldb.ah@rajasthan.gov.in, rldbraj@gmail.com	
क्रमांक - 1-अदरक/सी/महाज/2025/1744	दिनांक - 28/03/2025
ई-बोली आमंत्रण सूचना	
राजस्थान सरकार से पंजीकृत/मान्यता प्राप्त सेवा प्रदाता संस्था/एजेंसी से जॉब वर्क बेसिस पर मेनवायर सेवार् (अनुमानित लागत राशि रुपये 42.00 लाख, एक वर्ष के लिए दर संविदा) लिये जाने हेतु ई-प्रोक्यूरमेंट माध्यम से दिनांक 01.04.2025 को प्रातः 10:00 बजे से दिनांक 16.04.2025 को सायं 5:00 बजे तक ऑनलाईन बोली आमंत्रित की जाती है। बोली से संबंधित विवरण/शर्तें वेबसाइट http://eproc.rajasthan.gov.in , http://sppp.rajasthan.gov.in एवं https://rldb.rajasthan.gov.in पर देखी जा सकती है तथा बोली प्रपत्र इ-बेसाइट से नियत तिथि से डाउनलोड किया जा सकता है।	
UBN No.: ANH2425SLR00284	सूचना संख्या/सी/25/24

उदयपुर विकास प्राधिकरण, राजस्थान	
No. - F-2(01)Acct/Contract/2024-25/282 - 284	Date : 28/03/2025
ई-निविदा सूचना संख्या : 78/2024-25	
उदयपुर विकास प्राधिकरण, उदयपुर द्वारा निम्नलिखित कार्यों में डिक्टेट लाईबिलिटी अर्वाधि के लिये जो कि निविदा प्रपत्र में अंकित है के लिये उपयुक्त श्रेणी में पंजीकृत संवेदकों से निर्धारित प्रपत्र में ई-टेंडरिंग के माध्यम से ऑनलाईन निविदा आमंत्रित की जाती है :-	
निविदा कार्यों की कुल लागत	रुपये 197.48 लाख (10 कार्य)
ऑनलाईन निविदा प्रपत्र डाउनलोड / अपलोड करने की अवधि	29.03.2025 को प्रातः 10:00 बजे से 08.04.2025 को सायं 6:00 बजे तक
Online EMD, Tender Fee & Processing	29.03.2025 को प्रातः 10:00 बजे से
Fee जमा कराने की तिथि	08.04.2025 को सायं 6:00 बजे तक
ऑनलाईन निविदा खोलने की तिथि	09.04.2025 को प्रातः 11:00 बजे
विस्तृत विवरण वेबसाइट urban.rajasthan.gov.in/utidauipur , www.eproc.rajasthan.gov.in व www.sppp.rajasthan.gov.in पर देखा जा सकता है।	
UBN No. : ITU2425WS0800520 TO ITU2425WS0800529	अतिरिक्त अधिकार - पूर्ण उदयपुर विकास प्राधिकरण
सूचना संख्या/सी/25/32	

कार्यालय नगर पालिका खाजूवाला जिला-बीकानेर (राज.)			
क्रमांक:- न.पा.खा/निविदा/निर्माण/2024-25/2220-21 दिनांक:-28.03.2025			
-- ई-निविदा सूचना 05/2024-25 --			
नगर पालिका क्षेत्र में निर्माण कार्य हेतु उपयुक्त श्रेणी में विभिन्न राजकीय विभागों एवं मान्यता प्राप्त पंजीकृत ठेकेदारों से ई-निविदा द्वारा विभिन्न विकास कार्यों की निविदा आमंत्रित की जाती है। आंशिक अथवा पूर्णतः निविदा स्वीकृत/अस्वीकृत करने का अधिकार निविदा स्वीकृत अधिकारी को होगा। निविदा की विस्तृत जानकारी विभाग की वेबसाइट www.sppp.rajasthan.gov.in or www.eproc.rajasthan.gov.in पर देखी जा सकती है। UBN CODE:			
S.No.	UBN No.		
1.	DLB2425WS0822877		
क्र. सं.	निविदा ऑनलाईन डाउनलोड व अपलोड करने की दिनांक	निविदा मौखिक प्रपत्र जमा कराने की अंतिम दिनांक	ऑनलाईन निविदा खोलने की दिनांक
1	दिनांक 28.03.2025 को सायं 06:00 बजे से दिनांक 15.04.2025 सायं 06:00 बजे तक	दिनांक 16.04.2025 को दोपहर 12:00 बजे	दिनांक 16.04.2025 को दोपहर 02:00 बजे से लगातार
अधिसाची अधिकारी नगर पालिका, खाजूवाला			

कार्यालय नगरपालिका मण्डल तखतगढ़, जिला-पाली (राज.)				
क्रमांक/मण्डल/2025/4913 दिनांक :- 24.03.2025				
:- ई-निविदा सूचना :-				
नगरपालिका तखतगढ़ की ओर से निम्न कार्यों हेतु उपयुक्त श्रेणी में विभिन्न राजकीय विभागों एवं मान्यता प्राप्त पंजीकृत ठेकेदारों से ई-निविदा द्वारा विभिन्न विकास कार्यों की निविदा आमंत्रित की जाती है। आंशिक अथवा पूर्णतः निविदा स्वीकृत/अस्वीकृत करने का अधिकार निविदा स्वीकृत अधिकारी को होगा। निविदा की विस्तृत जानकारी विभाग की वेबसाइट www.sppp.rajasthan.gov.in or www.eproc.rajasthan.gov.in पर देखी जा सकती है। UBN CODE:				
क्र. सं.	कार्य का नाम	अनुमानित राशि लाखों में	निविदा शुल्क	प्रोसेसिंग शुल्क
1	सचक्र भारत मिशन के अन्तर्गत वार्ड नम्बर 01 से 12 तक सफाई कार्य हेतु सफाई श्रमिक आपूर्ति हेतु वार्षिक दर अनुबन्ध कार्य।	24.00	500	500
2	सचक्र भारत मिशन के अन्तर्गत वार्ड नम्बर 13 से 25 तक सफाई कार्य हेतु सफाई श्रमिक आपूर्ति हेतु वार्षिक दर अनुबन्ध कार्य।	24.00	500	48000
कार्य संख्या		01 से 02 तक		
निविदा जारी दिनांक व समय		27/03/2025 / Time 18.00		
निविदा दस्तावेजों को डाउनलोड करने शुरूआती दिनांक व समय		28/03/2025 / Time 15.00		
निविदा दस्तावेजों को जमा करवाने हेतु शुरूआती दिनांक व समय		28/03/2025 / Time 15.00		
निविदा दस्तावेजों को जमा करवाने हेतु अंतिम दिनांक व समय		7/4/2025 / Time 14.00		
सकनीकी बिड/बिलियत खोलने की दिनांक व समय		7/4/2025 / Time 16.00		
वित्तीय बिड खोलने की दिनांक व समय		Will be Intimated Letter to the technically Qualified Bidders		
बिड की कैशत समयवधि		90 दिन		
नोट :-				
1. धरोहर राशि जरिये डिमांड ड्राफ्ट/नकद ही स्वीकार की जावेगी एवं प्रत्येक आईएम का धरोहर जरिये ड्राफ्ट अलग जमा करना होगा।				
2. डाक द्वारा एवं सार्वत निविदा अमान्य रहेगी।				
3. निविदा तिथि को अवकाश होने पर आगामी कार्य तिथि को निविदा प्रस्तुत की जा सकेगी।				
4. दरे एफओआर एवं समस्त करों सहित दी जाये।				
5. सर्वाधिकार निम्नहस्ताक्षरकर्ता सुचिखित होगा।				
6. संवेदक को सेल टेक्स क्लियरिंग प्रमाण पत्र धर करना होगा।				
7. G.S.T. सहित दरे मान्य होगी।				
8. अन्य शर्तें पालिका कार्यालय में देखी जा सकेगी।				
अध्यक्ष नगरपालिका तखतगढ़ राज.संवाद/सी/25/63				
अधिसाची अधिकारी नगरपालिका तखतगढ़				